

PETS' MEWS

Газета для инстаграмовских плюшей, домашних питомцев и их людей

[#plushiesbuildbridges](#)

Вкусняшка от Трафти

Автор: [@truftymcmuffin](#)

Знаете, как бывает: ты посадил крошечные помидорки, поливал их, разговаривал с ними, смотрел, как они растут. Наконец, на их веточках появились зеленые помидоры. И начинается томительное ожидание... Покраснеют ли они? Что если я где-то ошибся? Вдруг посадил не вовремя? А потом происходит красный взрыв. Как будто садовые гномы покрасили их в красный всего за одну ночь. Зеленый вдруг превращается в красный, и ты думаешь, что теперь со всем этим делать?

Чтобы радоваться помидорам даже зимой, мы сделали соус, много соуса...

Соус из помидоров и красного перца от Трафти

- Очистите кожицу, удалите семена и порубите помидоры, пока у вас не будет около 2 кг помидорной мякоти.
- Почистите и порубите 1 кг лука. Я мелко режу около 750 г и грубо рублю вторую часть.
- Смешайте все в большой миске, посолите (20 г), накройте крышкой и оставьте на 24 часа.
- Затем промойте смесь через сито и оставьте сливаться в дуршлаге, чтобы убрать лишнюю жидкость.
- Затем добавьте к помидорам 2 мелко нарезанных красных перца (без семян), 1 давленный зубчик чеснока и 3 чайные ложки семян горчицы.
- В большой кастрюле растворите 220 г коричневого сахара в 450 мл белого винного уксуса, затем добавьте туда помидорную смесь и кипятите 10 минут.

Разлейте по стерилизованным банкам и наслаждайтесь летними помидорками всю зиму. Соус отлично подходит к бургерам, бутербродам с сыром и, конечно же, бисквитам! Учитывая, сколько у нас помидоров, я могу попробовать соус с чем угодно!

Я люблю рецепты, в которые можно что-то добавить, так что пробуйте и экспериментируйте.

С любовью, Трафти
[#truftysplot](#)



Привет, дорогие друзья!

Приветствуем вас в очередном номере Pets' Mews. Что мы для вас приготовили:

- Милое письмо от Мистера Моти – только для вас.

- Ваши супер-фотки в транспорте + Плюши, имитирующие картины

- Гид по стилю от Дусаны

- И потрясающие новости:

Плюшевая Неделя Моды возвращается! Да-да, **приготовьте свои лучшие наряды и выходите на подиум с 17 по 23 сентября!**

Надеемся увидеть вас там!

[#plushiefashionweek2018](#)

С любовью,

Типси ХХХ



Благодаря [@doyka_supercow](#) газету Pets' Mews теперь можно читать на русском.



Привет из Москвы

Автор: @mister_motya_msk



Привет, дорогие мои!

Вот несколько фактов обо мне:

Меня зовут Мистер Мотя. Я мальчик-бизон. Мне 7 лет, и я женат. Моя жена – обезьянка, ее зовут Леди Бусинка. Мы живем в Москве с нашими человеками:

Михаилом и Верой. Мы очень их любим и снимаем полку у них в шкафу.

Моя жизнь началась так: я был подарком моей человеку Вере от ее коллег в 2011 году. Я особо не разговаривал и просто сидел на полке... Но все изменилось, когда в нашей жизни появился Михаил (в 2015 году)! Он увидел меня и сказал: «Какой милый плюшик!», и так началась наша дружба. Сейчас-

то я ой как разговариваю. Иногда я снимаю забавные фильмы для своих любимых друзей, пою песни и танцую.

Мы любим отмечать праздники – готовим всякие вкусности и делаем домашние торты.

Мой бренд был разработан компанией Leonine Toys. На моем теле есть этикетка с информацией обо мне – это мой мульти-паспорт. Мне разрешено

путешествовать по дипломатическому коридору на всех таможнях мира и бесплатно путешествовать по родной стране. А уж путешествовать я люблю. Человеки всегда берут нас с собой. Этим летом я впервые прокатился на роликах по бассейну.

Мы любим русскую историю, культуру и традиции. И всегда готовы поделиться интересными фактами с друзьями. Нам нравится узнавать новое об истории, культуре и традициях других стран, и я обожаю своих друзей. Они всегда в моем плюшевом сердце.

Спасибо за чтение! Я всегда рад новым друзьям!

Искренне ваш,

Мистер Мотя



Как на картинке

Автор: [Topsy Cat Bose](#)

Уверена, вы прекрасно знаете (и согласитесь со мной), что мы, плюши, очень фотогеничны. Ведь поэтому наши люди так любят нас фоткать, да? Так вот, оказывается, мы вдохновляем целые поколения художников на создание бесчисленных шедевров в мире искусства. Конечно, мы слишком скромны, чтобы заявить об этом напрямую, так что Дженни [@gnme_rudy_jennie](#) – куратор и основатель движения [#plushiesundayartsection](#) – придумала отличный тэг [#plushiesimitatingart](#), чтобы показать эти шедевры, полные захватывающей дух красоты и мастерства. Вот вам несколько из них.

Тысячи ученых пытались понять, кто же такая эта таинственная Мона Лиза? Известная графиня? Великая любовь Леонардо? Может, автопортрет? Что ж, на самом деле картину вдохновила Эми [@bupermanbaltazar](#), а именно – Мона Буперлиза. Смотрите оригинал вверху слева (кстати, висит в туалете у Бупера).

«Дама под вуалью» шведского художника Александра Рослина висит в Национальном музее Стокгольма. На картине – жена художника, и ее улыбка подозрительно напоминает улыбку некоей Макси [@maxi_the_rabbit_](#) (справа).

Переходим к следующей классической картине – Медведица с жемчужной сережкой (ниже) с Хоуп [@honeygrovebears](#) в главной роли.

Еще один голландский шедевр – Хлюська [@piggysoquette](#) в роли Данаи Рембрандта ван Рейна (справа).

И наконец, пример современного искусства – Дженни и Лосик [@cbcmoose](#) в объятиях, напоминающих картину Алекса Колвилла.

Наша краткая экскурсия подошла к концу. Спасибо, что были с нами!



Гид по стилю

Автор: [@altravelbunny](#)

Гангстер Керби [@kerbyog](#) (внизу слева) был обнаружен папарацци в эксклюзивном спа-местечке. Подозревается, что он сделал пластическую операцию, чтобы улучшить пресс и иметь подбородок, как у Арнольда Медвенеггера (но это не точно).

Эдди [@adventurabbit](#) (в центре слева) вернулся из своего путешествия на Луну. Мы слышали, он снова привык к земной гравитации и ввалился в бар в Венис-Бич, Калифорния. Там его видели в новых очках Ив-Сен-Лапина.

Знаменитый путешествующий кролик [@travel_bunny_diary](#) (в центре справа) был пойман на выходе из нью-йоркского заведения с элегантной сумочкой. Будем надеяться, ее содержимое застраховано.

Наши папарацци застукали Ки-Крысу [@rat_on_tour](#) (внизу справа) в эксклюзивных бусах из синего жемчуга от Ратамото. Украшения Ратамото невероятно редкие из-за своей эксклюзивности и слухов, что Ратамото – это дальний родственник Микимото в человеческом мире.

Также мы хотим поблагодарить [@eeyoreroundstheworld](#) за его модную палитру зелено-голубых красок [#eeyoreblueandgreen](#) в рамках еженедельного конкурса [#plushiecolourquest](#)



Хорошие Мяусти

Здесь вы видите два суперских средства передвижения. Говорят, Биба [@nicimi_biba](#) на самом деле Мэри Поппинс. Вы видите ее в полете слева. А ниже крутой чувак [@the_sloths_world](#) покоряет степи на своем байке.



Плюшевая
Неделя Моды
возвращается!

С
17 по 23
сентября

[#plushiefashionweek2018](#)